

Město Jilemnice se díky svým partnerům zapojí do kampaně Evropský týden udržitelného rozvoje

O kampani

Evropský týden udržitelného rozvoje je celoevropská iniciativa podporovaná Evropskou sítí udržitelného rozvoje, která má za cíl zviditelňovat projekty a aktivity propagující udržitelný rozvoj a jeho principy. Celoevropsky koordinovaný Evropský týden udržitelného rozvoje (ETUR) se v České republice historicky uskuteční ve dnech 30. května – 5. června 2016.



Co je udržitelný rozvoj

Udržitelný rozvoj je reakcí na potřebu lidské společnosti rozvíjet se kvalitativně spíše než kvantitativně a v souladu s omezeními danými naším životním prostředím. Nebere proto v potaz pouze ekonomický růst, ale i společenské hodnoty a přírodní bohatství. Centrální otázkou udržitelného rozvoje je, jak popsat kvalitu života, jak ji měřit a jak ji udržet s ohledem na přírodní limity našeho společenství na planetě. Stojí na pochopení, že sociální, environmentální a ekonomický pilíř rozvoje jsou úzce propojeny a že nelze jeden z nich upřednostnit na úkor ostatních.

Akce zapojené do kampaně:

DEN DĚTÍ

Tradiční DEN DĚTÍ pořádá ZŠ Jana Harracha, nositel titulu „škola udržitelného rozvoje“. Akce se uskuteční v pátek **3. června 2016 od 8 do 12 hod** v prostorech sportovního stadionu v Jilemnici. Dětský den je určen pro žáky 1. stupně základních škol, děti z Dětského centra a veřejnost. Program připravila Mgr. Hana Paulů a učitelé ZŠ Harracha. Akce je spolufinancována z Grantového fondu města Jilemnice, příspěvku nadace Duha a příspěvku společnosti Mehler Engineered Products. Pro děti je připraven bohatý program plný soutěží a her.

Workshop – VÝROBA BAREFOOT SANDÁLŮ

Workshop – výroba barefoot sandálů se uskuteční **ve čtvrtek 9. června 2016** od 10 hod v budově SD Jilm, Roztocká 500, Jilemnice. Pořadatelem akce je Mateřské centrum Rodinka Jilemnice. Za pomocí lektorky si budete moci vyrobit vlastní sandály. Na akci je nutno se přihlásit, počet účastníků je omezen, kontakt na organizátora: mohrova.leona@centrum.cz. Účastnický poplatek 220 Kč.

Co je barefoot obuv? Barefoot obuv je nejmodernější trend ve zdravém obouvání. Spojuje v sobě komfort dnešní moderní doby a zároveň nás vrací o kousek zpátky k naší přirozenosti, přirozenému fyziologickému fungování našeho těla. I Vaše nohy tak mohou být šťastné.